DONATION 捐赠

链接:

亚洲青年交流中心是清华大学国际交流模式的新突破

加强国际合作与交流,是清华大学创建世界一流大学的发展战略。全球化的浪潮使得拔尖创新人才必须具备开阔的国际竞争能力。改革开放以来,清华大学努力开拓校内外多种渠道,积极搭建面向世界,有少学生培养平台。三十多年来,有华大学利用国家资助、政府交流、学校资助等多种渠道,选派大批师生到60多个国家和地区进修留学、考察访问、合作研究、出席国际会议,出国留学和开展合作研究,使他们崭

露头角,迅速成长为教学骨干和学术带头人。除了"走出去",清华大学还先后邀请了近万人次的外国著名专家学者和近百位诺贝尔奖、图灵奖、菲尔兹奖获得者等学术大师来校进行讲学、学术交流和合作研究,将大师们"请进来",使清华群英荟萃,成为国际学术的殿堂。此外,清华大学还与世界众多名校积极开展合作与交流,博采众长,学习和借鉴世界各国教育发展和管理的成功经验,逐步形成了全方位开放、广泛交流、突出重点、强强合作的新局面。

清华大学的国际交流与合作,在已有的模式和基础上,还不断寻求创新。清华大学亚洲青年交流中心就是对于原有国际交流模式的突破——抓住外国学生来校的机会,积极促进中外学生进行全方位的交流。以往中外学生只是一起学习,生活中的交流和沟通较少。学习上的交流,往往只局限于所学的知识;生活中的



曹其镛先生(右二)为清华大学亚洲青年交流中心落成剪彩

交流,却能涵盖不同国家文化背景和成长环境的方方面面,更能培养学生的国际交流与合作能力。因此,亚洲青年交流中心为中外学生全面交流提供了一个新平台,同学们在这里朝夕相处,不仅可以加深彼此之间的沟通与理解,还可以培养出深厚的友谊,更好地携手解决未来可能面对的各种挑战和问题。

清华大学亚洲青年交流中心只是一个具有深远意义的开端,未来的清华还将会有更多的人才在国际交流中受益,也将会搭建更多具有世界影响力的国际化交流平台。曹其镛先生对清华的慷慨捐赠为清华人才培养开启了国际化交流的新窗口,接下来,清华大学还需要与具有国际视野和强烈责任感的社会爱心人士和校友们一道为培养中国的世界顶尖人才不断进行新尝试,在社会各方的鼎力支持下,为中国高等教育的发展不断贡献力量。